
Enoncé (TS) – Suites Numériques – Exponentielles  – e2999

On considère la suite  (un)  définie sur  IN par :  un = 
1

2
n

e


.

1-a)  Montrer que  (un)  est une suite géométrique.

En préciser le premier terme et la raison.

b)  Justifier que la suite  (vn)  définie sur  IN par :  vn = ln un est arithmétique.

Quelle est sa raison ?

2/  On pose  Sn = u0 + u1 + … + un et   Pn = u0  u1  …  un .

a)  Exprimer  Sn et  Pn en fonction de  n .

b)  Déterminer le comportement à l'infini de  Sn , puis celui de  Pn .


